
 

2 

 

Risultati questionari bambini 

  
 

 

 

 

 

L’ultima settimana di scuola e del Pedibus Cles, è stato sottoposto a tutti i bambini aderenti al 

progetto un questionario che riportava alcune domande inerenti al servizio. 

Risultano in ordine di preferenza le seguenti frasi: 

 

• Con il Pedibus l’aria che respiro è più pulita 25 VOTI 

• Con il Pedibus posso chiacchierare di più con gli amici 21 VOTI 

• Con il Pedibus le strade sono più sicure e ci sono meno auto 16 VOTI 

• Con il Pedibus ho conosciuto gli accompagnatori 15 VOTI 

• Con il Pedibus arrivo a scuola in compagnia 14 VOTI 

• Con il Pedibus i miei genitori non mi accompagnano a scuola con la macchina 12 VOTI 

• Con il Pedibus arrivo a casa dopo essere stato un po’ di più con gli amici 10 VOTI 

• Con il Pedibus ho conosciuto nuovi bambini 10 VOTI 

• Con il Pedibus passeggio prima di entrare a scuola 7 VOTI 

 

Come è possibile notare dai risultati i bambini hanno apprezzato molto di più la diminuzione delle 

auto piuttosto che arrivare a scuola in compagnia o conoscere altri bambini. 


